



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS
Campus Betim
Direção Geral
Rua Itamarati, 140 - CEP 32677-564 - Betim - MG
(31)3532-5930 - www.ifmg.edu.br

EDITAL 11/2020

Retificação 01: Dispõe sobre o Processo Seletivo Simplificado para Transferência Interna.

O DIRETOR GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS – CAMPUS BETIM, nomeado pela Portaria IFMG nº 1.168, de 20/09/2019, publicada no DOU de 23/09/2019, Seção 2, pág. 29, no uso de suas atribuições, torna pública a retificação do Edital 11/2020: .

Onde se lê:

8.2. **Todos os candidatos, depois de divulgada a classificação final em 10/07/2020**, deverão enviar um e-mail para coordenacao.ensinosuperior@ifmg.edu.br confirmando o interesse na vaga e informando o nome completo, o número do registro de matrícula e o número de Cadastro de Pessoa Física (CPF) até às **18h do dia 13/07/2020**.

Leia-se:

8.2. **Todos os candidatos, depois de divulgada a classificação final em 13/07/2020**, deverão enviar um e-mail para coordenacao.ensinosuperior@ifmg.edu.br confirmando o interesse na vaga e informando o nome completo, o número do registro de matrícula e o número de Cadastro de Pessoa Física (CPF) até às **18h do dia 14/07/2020**.

Betim, 21 de junho de 2020.



Documento assinado eletronicamente por **Welinton La Fontaine Lopes, Diretor(a) Geral**, em 13/07/2020, às 14:17, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://sei.ifmg.edu.br/consultadocs> informando o código verificador **0597226** e o código CRC **40E6140D**.